

Z idejo čez meje prihodnosti...

Dragi osnovnošolci in mentorji!

Primorski tehnološki park tudi letos, že osmič zapored, organizira nagradni natečaj za spodbujanje **inovativnosti, znanosti, tehnike in podjetništva** v naši regiji:

POPRI - OTROCI ZA PRIHODNOST.

Natečaj je namenjen radovednim in ustvarjalnim osnovnošolcem, ki se želijo predstaviti in preizkusiti s svojimi vrstniki kot mladi inovatorji ali raziskovalci. V letošnjem letu smo dodali natečaju še dve ustvarjalni področji:



Na področju **INOVACIJ** vabimo k sodelovanju osnovnošolce (od 6. do 9. razreda), ki želijo predstaviti svoje male inovacije z vseh področij.



Na področju **RAZISKOVALNIH NALOG** vabimo k sodelovanju učence (od 1. do 9. razreda), da predstavljajo svoja raziskovalna dela z vseh področij.



NOVO: Na področju **SESTAVIMO ROBOTA IZ ZBIRKE LEGO – MINDSTORM** vabimo k sodelovanju učence, ki se bodo pomerili v sestavljanju in programiranju robota iz omenjene zbirke gradnikov. Sodelujete lahko učenci, ki to zbirko že poznate ali pa tisti, ki se boste predhodno vključili v delavnice, ki jih bodo izvajale *hišnice* iz E-hiše na lokalnih osnovnih šolah. Število mest je omejeno.



NOVO: Na področju **PRIDI IN NAREDI** vabimo k sodelovanju iznajdljive in spretnne učence praktike, ki bodo glede na nakazan problem, gradivo in orodja iskali konkretne rešitve v obliki praktičnega izdelka.

Sodelujete lahko tudi s poljubno tematiko, če je vaša ideja inovativna in raziskovanje zanimivo.

Etape natečaja za mlade inovatorje in raziskovalce, konstruktorje, praktike:

Sekcija	Oddaja prijave	Oddaja pisnega poročila	Zagovori
RAZISKOVALCI*	15. 1. 2013	20. 3. 2013	27. 3. 2013
INOVATORJI*	15. 1. 2013	20. 3. 2013	27. 3. 2013
ROBOTIKA	15. 1. 2013	-	27. 3. 2013
PRIDI IN NAREDI	15. 1. 2013	-	MAJ

* UČENCI INOVATORJI IN RAZISKOVALCI Z NAJBOLJŠIMI NALOGAMI IMAJO MOŽNOST SODELOVANJA TUDI NA DRŽAVNEM TEKMOVANJU MLADIH RAZISKOVALCEV SLOVENIJE V MURSKI SOBOTI.

KDO SO LAHKO VAŠI MENTORJI IN MOTIVATORJI?

Otrokom lahko stojijo ob strani **šolski pedagoški delavci**, **zunanji mentorji** ali **starši in nasploh vsi**, ki verjamejo v ideje in vztrajnost mladih.

Izumljati, raziskovati, narediti, pomeni izboljšati kvaliteto okolja in življenja, to pa je za učence močan izziv, ki spodbuja in krepi njihovo osebno rast..... Vabljeni, da se nam pridružite....

Tanja Kožuh
v.d. direktorice
Primorski tehnološki park d.o.o.

VEČ INFORMACIJ BO PODANIH NA SREČANJIH UČITELJEV V SKLOPU ŠTUDIJSKIH SKUPIN PO POSAMEZNIH PODROČJIH. DECEMBRA BODO ORGANIZIRANE TUDI MOTIVACIJSKE DELAVNICE NA RAZLIČNIH LOKACIJAH V REGIJI.

Izpolnjene prijavnice lahko pošljete po elektronski pošti:

ZA PODROČJA:

INOVATORJI/PRIDI IN NAREDI:

Mojca Milone-KOORDINATORICA PROJEKTA OZP, e-naslov: mojca.milone@guest.arnes.si
poštni naslov: **OŠ Solkan, Šolska 25, 5252 Solkan (otroci za prihodnost)**

RAZISKOVALNE NALOGE:

Irena Kodele Krašna, e-naslov: irenakk@rdeci-apolon.si
poštni naslov: **Zavod Rdeči apolon, Budanje 1j, 5271 Vipava**

KONSTRUKCIJE ROBOTOV:

Andreja Malus, e-hišnica, e-naslov: andreja@e-hisa.si
poštni naslov: **e-hiša – novogoriška hiša poskusov, Cesta IX. Korpusa 99a, 5250 Solkan**

Vse dodatne informacije bodo objavljene na spletni stran:

OŠ Solkan

<http://www.primorski-tp.si/popri>

<http://www.facebook.com/popripopri>